STOPA BEZROBOCIA W WOJEWODZTWIE KUJAWSKO-POMORSKIM W 2012 ROKU

po korekcie za okres: grudzien 2011 - sierpien 2012 przekazanej przez US wBydgoszczywdniu 24 pazdziernika 2012 r.
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POLSKA 12,5] 13,2| 13,4| 13,3| 12,9| 12,6] 12,3| 12,3| 12,4| 12,4| 12,5| 12,9| 13,4
WOJEWODZTWO RAZEM 17,0 17,8| 18,1 17,9( 17,4| 17,1| 16,7| 16,6| 16,6| 16,7| 16,8| 17,3| 17,9
BYDGOSZCZ GRODZKI 79| 8,2 85| 86| 86| 85| 84| 83| 82 8,2 83| 84| 8,5
BYDGOSZCZ ZIEMSKI 12,6] 13,3| 13,4| 13,2 13,2| 12,9| 12,8| 12,8| 12,7| 12,8] 12,9| 13,2| 13,7
GRUDZIADZ GRODZKI 22,3 23,4 23,5| 22,8| 22,4| 22,1 21,8 21,5| 21,4| 21,6| 21,6( 21,9| 22,9
GRUDZIADZ ZIEMSKI 27,6 28,8 28,6| 27,5| 27,0| 26,5| 26,2 25,9| 25,8| 25,6| 26,0 26,7| 28,2
TORUN GRODZKI 8,11 8,8 9,3] 9,5 94| 9,2 9,1 87 9,0 9,2 90| 93| 95
TORUN ZIEMSKI 17,0] 18,6| 19,0( 18,8( 18,3| 18,0y 17,9| 17,9| 18,2| 18,1 17,7| 18,1| 19,1
WLOCLAWEK GRODZKI 19,8| 20,5| 20,8| 20,5( 20,3| 19,9| 19,7| 19,4| 19,5( 19,7| 20,1| 20,3| 20,6
WLOCLAWEK ZIEMSKI 27,01 27,7 28,0| 27,1| 26,3| 26,1| 25,7 25,6| 25,7| 25,8| 26,4| 27,2| 28,4
ALEKSANDROW KUJAWSKI 21,2| 22,2| 22,7| 22,4| 21,4| 20,4| 20,3| 20,3| 20,4| 21,3| 21,6 22,2| 23,1
BRODNICA 14,8] 16,0| 16,3| 16,0 15,2| 14,6] 14,1| 13,6| 13,4 13,9| 13,8| 14,6| 15,4
CHELMNO 22,91 24,0 25,2| 25,1| 25,0| 24,9 23,9( 23,9| 23,8| 23,1| 23,4| 23,9 24,7
GOLUB-DOBRZYN 22,3 23,5( 24,5| 23,8| 23,1| 22,3| 21,8 22,4| 22,8| 22,7| 22,9| 23,3| 23,7
INOWROCLAW 22,2 22,9| 23,4| 23,6| 23,0| 22,6] 22,1| 21,9| 22,0] 21,9| 21,8 22,7| 23,6
LIPNO 28,41 29,1 29,0| 28,5| 27,4| 27,1| 26,9( 26,8| 27,1| 27,2| 27,3| 27,6| 28,4
MOGILNO 19,9 20,9| 21,2| 21,0 20,5| 20,2 19,8| 19,6| 19,3| 19,4| 19,4| 20,1| 20,8
NAKLO NAD NOTECIA 22,8 24,1 24,5| 24,1| 23,3| 22,6 21,6( 21,5| 21,5| 21,7| 21,8| 22,5| 23,6
RADZIEIJOW 23,9( 24,6| 24,7| 23,9| 23,0| 22,9]| 22,4| 22,6| 22,8| 22,7| 23,1 23,1| 24,2
RYPIN 19,1 20,2| 20,8| 20,5 19,0| 18,7 18,3| 18,2| 18,2| 18,5| 18,7| 18,9| 20,4
SEPOLNO KRAJENSKIE 25,5 26,0 25,7| 24,7| 23,5| 23,1 22,9( 23,1| 22,8| 22,4| 22,5| 23,3| 25,1
SWIECIE 18,3 19,1| 18,7| 19,0 17,9| 17,5 17,1| 16,6| 16,6| 16,7| 17,6| 17,8| 18,7
TUCHOLA 19,6] 20,9( 21,2| 20,8| 20,1| 19,6| 19,2] 19,2 19,2 19,6] 19,4| 20,5( 21,1
WABRZEZNO 21,3 22,2 22,4| 22,2| 21,8| 21,8 21,5( 21,3| 21,2| 21,3| 21,3| 21,9| 22,4
ZNIN 22,41 23,5( 24,0| 23,9| 22,6| 21,8 21,1 21,3| 21,1| 21,1| 21,4| 22,2| 22,6




